

国企秀



[国企秀 下载链接1](#)

著者:方效

出版者:时代文艺

出版时间:2009-11

装帧:

isbn:9787538728149

《国企秀:让人迅速提升的职场政治小说》内容简介: 中国最强职场小说团队《杜拉拉升职记》《浮沉》原班策划转战国企, 身在国企, 就仿佛浮沉于炼狱与天堂在这里历练洗礼过后, 还有什么不能驾驭? ! 没有最好的职场小说, 只有比现实更精彩更实用的国企故事。

作者介绍:

方效, 某国企高层领导, 因创作小说《大国企》, 不愿透露过多身份。

目录: 引子第一章 一句话定半生第二章 北京是全国人民的第三章
不是冤家不聚头第四章 部长的期望第五章 走进第一机关第六章 热脸贴上热屁股第七章
老牛嫩草第八章 竟然搅黄一次会议第九章 保守机密, 保留证据第十章
风暴来临前的寂静第十一章 皇帝的新装第十二章 造反有理第十三章
国企VS外企第十四章 家庭暴力现场直播第十五章 给领导送礼的意外收获第十六章
说话要准备三句第十七章 主要从反面想第十八章 说话不易第十九章
破锅也有破锅盖第二十章 机关助理员第二十一章 当官的魅力第二十二章
无奈何时运他人宰第二十三章 毁家才能保家第二十四章 北戴河阴谋第二十五章
冰封的花束第二十六章 敢叫日月换新天第二十七章 都做了一回主第二十八章
为信念不择手段第二十九章 强奸与服从第三十章 有仇不报非君子第三十一章
人心险恶第三十二章 顾全大局第三十三章 政变尾声
· · · · · (收起)

[国企秀 下载链接1](#)

标签

国企

职场

职场小说

小说

国企秀

官场小说

中国

评论

剧情不错，但整本书文字的表现力参差不齐。当然最关注的还是国企的职场要怎么混，有许多细节要谨小慎微。最后的结局有些草草，不过我觉得还是反映了作者对于这种职场斗争微贬的态度。职场里不能以薪水与级别来论成功，最重要的还是找准自己的定位。

结尾收的太潦草了，过长的前戏，过短的高潮，阳痿了~~

讲透了国企的内部纷乱复杂

与《杜拉拉升职记》相比，看完这个，只能感叹一句，国企的水比外企深呐。。

在强奸与轮奸之间争取微弱主动的瞬间。

读书还是幼儿园级别，看这本书纯粹为了得到慰藉，结果真得到了，就是发现，日子真是过成了段子，一点没有艺术升华，血淋淋现实，大伙都一样。

结尾太仓促

典型的刻板印象，有些东西即使不是体制内单位也是一样的，不用非要套用的“国企”的帽子，我都忘了是怎么买的这本书了，断断续续地看，总是意兴阑珊，等以后辞职之后我自己写一本吧，保证比这本精彩

有值得学习的地方……

本书结构紊乱，作者似乎想搞件大事，但是叙述上东一块西一块，读起来不太连贯。尤其是最后一章突然转为第一人称，十分莫名其妙。说完了坏的，好的方面是职场小说，能了解一点职场。不过干货并不十分多。

很多细节描写都是知识的说，很不错的一本书，值得仔细再读。

里面的正确与错误界限也不是很明确，暗线的描写太少了，不知道是怎么做到的~主人公的角色到最后也不明朗

Work hard. Work smart. (+
<http://www.tudou.com/listplay/c05GlPredHs/syhc8-l5noY.html>)

抽动了很久，突然就射出来了，，，

作为一本小说而言 很是一般 不过书中人物对职场关系的某些处理倒是值得借鉴~ 另外总觉得这书并没有很体现出国企的特色

胖熊推荐给我的职场小说。与其说是教你一些人际交往的软技能，不如说是让身在圈外的我了解真实的国企是怎么样的。人心隔肚皮，花花肠子真是千转百绕啊；知道那些道理只是最基本的，只有在实操中慢慢历练才能真的成为职场老油条吧~~

为啥看电子书就觉得这书没啥质量呢？

其实文笔一般，但是个中滋味真是切身体会

2/5挺无聊的

多想，从正反两方面想，主要从反面想，确保风险问题

[国企秀 下载链接1](#)

书评

阅读时间：1.28-1.31 地点：南归火车上&家里 书籍来源：青番茄 1)

断断续续看了几晚，中间常有看不下去之感（不是书写得枯燥或质量低劣），不得不停下来掩卷思考几番再接着读。

标准的B-school教育一路走来加上之前的实习都是在外企，对国企的风格缺乏体会，却因各种机缘因由...

文/自由浪

在老百姓眼里，进国企工作就意味着一辈子都有了保障，不仅有稳定的收入、丰厚的待遇，还有优越的地位，可谓官场职场两不误。所以，不少年轻人都以进入国企为职业目标，力争捧上个铁饭碗，到组织这棵大树下好好乘乘凉。

国企到底怎么样，外人不好点评，得...

吸引我看这本书的原因之一是封面上有句话，曰[做人，做事，还要会做（作）秀]。这本书写的是一个新丁如何在国企这样的江湖里逐渐由浅入深的故事，如果只把它当做一般小说来读，情节实际上并不复杂曲折，倒有些无趣。当然，如果够细心，或许能从里边儿学到一星半点儿神马讲话啊...

国企工作，稍有不慎全盘皆输。见过太多优秀的人在职场中郁郁寡欢，听过太多年轻人在职场中后来居上。做事讲究场合，同样，职场中也讲究方式方法。在国企工作，不掌

握为人处世的要领，终免不了平淡一生。

在国企工作，请将这3件事做好，更易赢得领导信赖。 1. 与人打招呼 很...

这本书被我收藏已久，虽然网上有电子书可以免费阅读，但我毅然决定了购买实体书，不为别的，就为看“国企”。拿到书时，并没有激动得马上看完，早已经过了与书“热恋”的那个年龄，于是挑个时间，慢慢地看了下去。挺厚实的书，360多页，34万字，花了几周的时间才看完。...

为了描述国企而描述过期的书籍，还不错，已经在国企我觉得就不用看了，都是家常便饭。

没入职的XDJM可以看看，避免入职后三个月内的尴尬，其实都是可以适应的，书里面的内容即故事本身也陷入了国企的思维壁垒中。

从晚上八点到凌晨两点，六个小时读完，中间儿还插播了会儿孔庆东
没在国企待过，但是接触过一些、也听他们说过些官话，总体感觉作者应该是局内人
销售的书都让人写于了，现在该国企了，不错，多看看，有收货

职场就是战场，进国企的时候就应该多看这些方面的书。有的东西就是跟书一样上演着，有的新职工都不知道是什么情况，可能永远都不知道。不过有的还是抓住了机会，但是不知道将来的命运，这里不是能力说了算的地方~不过还是喜欢另外一部小说可惜没有见出版~

[国企秀 下载链接1](#)